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Çfarë po Ndodh në Shkollat Publike të NYC 

 

schools.nyc.gov/MessagesForFamilies 

 

Shkurt 2026 
Ky përditësim për familjet ofron informacion të rëndësishëm lidhur me pranimin në programet pre-k dhe 3-K të Shkollave 
Publike të Qytetit të Nju-Jorkut (New York City Public Schools, NYCPS) për vjeshtën 2026; Anketën e Shkollave të NYC-së 

për vitin 2026, si dhe aktivitetet e muajit shkurt: Dita e Veprimit për Klimën dhe Java e Respektit për të Gjithë. 

 

Përmbajtja 
• Data të Rëndësishme të Pranimeve 
• Anketa e Shkollave të NYC-së për Vitin 2026  

• Aktivitetet dhe Përkujtuesit e Muajit Shkurt 

 

Data të Rëndësishme të Pranimeve për Vjeshtën e Vitit 2026 
Mos harroni të dorëzoni aplikimin për 3-K dhe/ose pre-k në MySchools.nyc deri të premten e 23 shkurtit 2026! Nëse fëmija 
juaj ka lindur në vitin 2023, mund të ndjekë 3-K këtë vjeshtë. Nëse fëmija juaj ka lindur në vitin 2022, mund të ndjekë pre-k këtë 
vjeshtë. 

Më shumë informacion mbi arsimin 3-K dhe pre-k falas, mënyrën se si të gjeni një program dhe si të aplikoni, mund të gjeni në 
schools.nyc.gov/3K ose schools.nyc.gov/PreK. Aktivitetet virtuale informuese mbi pranimet, ku mund të merrni pjesë, i 
gjeni në schools.nyc.gov/ESEvents. 
   

Anketa e Shkollave të NYC-së për Vitin 2026 
Duke filluar nga 9 shkurti 2026, NYCPS do të zhvillojë Anketën Vjetore të Shkollave të NYC-së. Familjet dhe nxënësit e 
klasave 6-12 të NYCPS-së mund të japin opinione të drejtpërdrejta mbi përvojat e tyre në shkollat publike. Përgjigjet tuaja 
konfidenciale e ndihmojnë shkollën të kuptojë më mirë nevojat e nxënësve, mësuesve dhe komunitetit, si dhe të përmirësojë 
mjediset e të nxënit, kurrikulat, shërbimet mbështetëse dhe shumë të tjera.  

Për të plotësuar anketën, vizitoni nycschoolsurvey.org ose hyni në llogarinë tuaj në Shkollat Publike të Nju-Jorkut (New York 
City Schools Account) (NYCSA) në schoolsaccount.nyc duke filluar nga data 9 shkurt. Do të merrni gjithashtu një kopje të 
printuar të anketës me udhëzime se si ta plotësoni në letër ose online. Anketa e vitit 2026 do të mbyllet më 1 prill 2026. 
Mësoni më shumë në nycschoolsurvey.org. 
 
 

http://schools.nyc.gov/
http://schools.nyc.gov/MessagesForFamilies
https://www.myschools.nyc/sq/
https://schools.nyc.gov/3K
https://schools.nyc.gov/PreK
http://schools.nyc.gov/ESEvents
http://nycschoolsurvey.org/
https://www.schools.nyc.gov/learning/student-journey/nyc-schools-account/nycsa-account-set-up-guide-for-parents
https://schoolsaccount.nyc/
http://nycschoolsurvey.org/
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Aktivitetet dhe Përkujtuesit e Muajit Shkurt 
• Dita e Veprimit për Klimën “Energjia” është më 4 shkurt! Gjeni aktivitete argëtuese në 

schools.nyc.gov/ClimateAction. 
• Java e Respektit për të Gjithë (RFA) është më 9-13 shkurt 2026! Vizitoni schools.nyc.gov/RespectForAll për ide 

kreative aktivitetesh që theksojnë vlerësimin dhe respektin për njëri-tjetrin, pavarësisht besimeve apo prejardhjeve të 
ndryshme. 

• Në datat 16-20 shkurt 2026 shkollat do të jenë të mbyllura për pushimet mesit të dimrit. 

http://schools.nyc.gov/
https://schools.nyc.gov/ClimateAction
https://www.schools.nyc.gov/school-life/school-environment/respect-for-all
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